Porównanie tłumaczeń Rodzaju 6:15
	Przekład

	Rodzaj

	Nazwa

	Treść


	NPI+

	Przekład interlinearny

	Nowodworski Grecko-Polski Interlinearny Przekład Pisma Świętego Starego i Nowego Przymierza

	I tak uczynisz ― arkę: trzysta łokci ― długą ― arkę i pięćdziesiąt łokci ― szeroką i trzydzieści łokci ― wysoką ją.

	PBD

	Przekład dosłowny

	EIB Przekład dosłowny

	Zrobisz ją zaś tak: Trzysta łokci (ma mieć) długość arki, pięćdziesiąt łokci jej szerokość i trzydzieści łokci jej wysokość.*[footnoteRef:2]1) [2: 1) Tj. 140 m x 23 m x 14 m, a zatem wyporność ok. 39.000 ton, 39.644 m 3 i ok. 8.891 m 2 pokładu.] 




